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№ 26 «17» августа 2021г.    
Ответ 
на предписание к акту от 01 февраля 2021 года №15 . 
Нарушения,  изложенные в акте, приняты к сведению и устранены:
В умывальной зоне старшей группы дошкольной организации умывальные раковины для детей оборудованы смесителями для подачи горячей и холодной воды. (фото прилагается)
В зоне санитарных узлов (старшая и младшая группы) унитазы обеспечены сидениями. (фото прилагается)
Проведен ремонт помещения прачечной. (фото прилагается)
Остекление окон в старшей группе выполнено из цельного стекла. Конструкция окон  обеспечена возможностью проведения проветривания помещений в любое время года.
Складские помещения (кладовые) для хранения продукции оборудованы приборами для измерения относительной влажности и температуры воздуха, холодильное оборудование для хранения суточной пробы - контрольными термометрами. (фото прилагается)
Питание детей дошкольной организации организовано с учетом требований по массе порций для детей в зависимости от возраста (в граммах), распределения в процентном отношении потребления пищевых веществ и энергии по приемам пищи в зависимости от времени пребывания в организации, среднесуточных наборов пищевой продукции для детей до 7-ми лет (в нетто г, мл на 1 ребенка в сутки). Указанные требования содержатся в приложениях N 6-13 СанПиН 2.3/2.4.3590-20.
Время смены кипяченой воды отмечается в графике, ведение которого  осуществляется организацией в произвольной форме.
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